



Bratislavské bábkové divadlo, Dunajská 36, 811 08 Bratislava  
[www.babkovedivadlo.sk](http://www.babkovedivadlo.sk)

---

## Bratislavské bábkové divadlo sa vracia na festival Pohoda

*Divadlo predstaví na festivale novinku uplynulej sezóny Vincent a Víchrica.*

Bratislavské bábkové divadlo uvedie svoju inscenáciu Vincent a Víchrica na festivale Pohoda. Po roku sa tak opäť spoja dve inštitúcie, ktoré prinášajú nezabudnuteľné umelecké zážitky divákovi každého veku.

Festival Pohoda patrí k najvýznamnejším hudobným a kultúrnym podujatiam v strednej Európe. Jeho cieľom je vytvoriť priestor na hudobné a umelecké vyjadrenie a pre aktuálne spoločenské a kultúrne témy. Tento viacdňový festival, ktorý sa už tradične koná v areáli trenčianskeho letiska, pravidelne láka tisíce návštevníkov z rôznych kútov sveta.

Pohoda je známa bohatým programom, ktorý zahŕňa širokú škálu umeleckých žánrov od hudby, divadla až po film či vizuálne umenie. Dramaturgia festivalu dbá na kvalitu a pestrosť programu a Bratislavské bábkové divadlo bolo opäť vybrané medzi vystupujúcich umelcov.

Inscenácia Vincent a Víchrica je príbeh o láske a o tom, aké je pre niekoho ťažké nájsť tú pravú. Keď si malá Ema uvedomí, že rodičia sa už nesprávajú k sebe tak pekne ako predtým, rozhodne sa prísť tomu na kĺb. Spolu s bláznivou susedkou a babkou sa pustia do pátrania a odhalia, že za nepohodu v rodine môže Vincent, nespokojný pán, ktorý z nedostatku objatí a pusinkiek chradne. Na to, aby si otecko s mamičkou zase našli k sebe cestu, musí Ema Vincentovi pomôcť a nájsť mu niekoho, kto by ho mal rád.

Inscenácia vznikla podľa knihy Rudolfa Kráľa Ema a pusinkový lupič a je vhodná pre divákov od piatich rokov. Téma lásky je intímna a rovnako komorné je aj divadelné



Bratislavské bábkové divadlo, Dunajská 36, 811 08 Bratislava  
[www.babkovedivadlo.sk](http://www.babkovedivadlo.sk)

---

spracovanie. Diváci sa stávajú živou súčasťou divadelnej scény, môžu priamo komunikovať s bábkohercami a zasahovať do príbehu.

Inscenáciu režíruje umelecká šéfka divadla Katarína Aulitsová, ktorá zastrešila aj dramaturgiu. Predstavia sa členovia umeleckého súboru Miroslava Dudková, Miriam Kalinková, Peter Pavlík a Lukáš Tandara. Hudbu zložil Juraj Haško, líder hudobnej skupiny Sto múch. Scénu a bábky navrhla Ivana Macková a zhotovili dielne Bratislavského bábkového divadla.

Dvadsiaty šiesty ročník festivalu Pohoda sa bude konať v Trenčíne 5. až 8. júla 2023. Predstavenie sa odohrá v piatok 7. júla o 12.45 vo Family Parku. Ďalšie informácie o programe a predaj vstupeniek sú dostupné na internetovej stránke festivalu.

Kontakt pre médiá:  
Stanislav Várady  
marketing a médiá  
+421 918 958 140  
[varady@babkovedivadlo.sk](mailto:varady@babkovedivadlo.sk)  
<https://www.babkovedivadlo.sk/>